



贴士 Tips

- 1、目前，上海还没有直飞老挝的航班，我们先坐车辗转到常州奔牛机场再搭乘老挝国航飞往首都万象。
- 2、老挝属热带、亚热带季风气候，5月~10月为雨季，11月至次年4月为旱季，相对来说，旱季更加适合出行。

塔銮建筑由一个主塔和30个小塔组成。塔基是3层，四面各建一座膜拜亭；中层建有30个小塔，像卫星一样环绕在主塔的周围；台座四周是24瓣大型莲瓣饰物。主塔的下部也是3层，为正方形，上部为圆形，塔尖是锥形，高耸入云，直插云霄。主塔顶部镀金，在阳光照射下，金光闪闪，光辉夺目。

每年的佛历十二月（公历十一月），会在这里举行整个万象市规模最大、场面最隆重的传统宗教节日——塔銮节。

塔銮节历时半月。节日期间，老挝各地的僧侣都络绎不绝地赶来朝拜；佛教徒们会携带着各种食物、香烛、鲜花等，来到塔銮礼佛，聆听高僧诵经说法，祈求平安吉祥；不少国家要员也会到塔銮的佛像前举行宣誓仪式、饮圣水仪式和参加游神等活动。此外，在塔銮广场前举办的大型东南亚商品博览会，就好似一年一度的嘉年华。

香昆寺，开放式的雕塑公园

在万象不能不去香昆寺。该寺和玉佛寺、施沙格寺一样，都是老挝寺庙中的翘楚。

香昆寺人称“佛像公园”，虽然名字叫寺庙，但是这里更像一个开

放式的雕塑公园。各式的佛像、神像雕塑，千姿百态，荒诞怪异。

传说香昆寺里的雕像都是由当时一个很有想象力的和尚建造的，始建于1958年。

我发现，香昆寺共有两件宝贝：一件是身长45米，始终在观望着芸芸众生的大卧佛；另一件是形似南瓜，象征着生命轮回的“天堂和地狱”。

我步入这座形似南瓜的建筑内，里面分为天堂、人间、地狱。顶上一片光明，一颗欣欣向荣的生命之树象征着“天堂”；

塔中绕四周一圈都是气色平和。正在劳作的人像雕塑指的是“人间”；塔下暗无天日，诡秘惊悚，鬼怪等雕塑被上着绞刑，则是“地狱”。不禁让人思考着生命的意义。

环游万象，我丝毫感觉不到这是一个国家的首都，感觉就在一个小县城里。万象没有高楼大厦，所见的楼房没有超过六层楼高的。多数的楼房都十分“低调”地躲在椰树下或棕榈树后面。我站在万象的街头，观察了老半天，没有发现一辆出租车，公交车更少。跑来跑去的，尽是私人汽车、摩托车或嘟嘟车和双条车。而在当地见得最多的还是寺庙、佛塔、佛像，这里的佛像也很特别，显得古朴、优雅、纯净、栩栩如生、笑容可掬，与人有种格外的亲近感。■

甜蜜约会 邂逅大宁

——2016首届美团大众点评甜品节

4月15日至4月17日，2016首届美团大众点评甜品节在大宁国际商业广场举行，17家甜品品牌齐聚大宁，邀您共赴一场甜蜜约会。

如果说美食也分四季，那么甜品无疑是最能表现春天的美食之一。大宁国际将17家甜品品牌带到现场，在纽约cupcake界人气高涨的甜品店Grosfairly胖仙女，意大利国宝级巧克力品牌Baci悉数登场。

更多详情可关注大宁国际官方微信（大宁国际商业广场）、“大宁国际商业广场”官方APP以及官方微博（@大宁国际LifeHub）。

K4领先安全 稳稳守护幸福路

五一小长假即将来临，不少朋友已经在计划自驾出游了，但自驾游可不是个简单的事，选择一辆全方位安全周到的车才是王道。东风悦达起亚K4以周到的安全保障以及舒适的驾乘空间，让这个假期变得更加丰富多彩。

K4搭载了VSM车辆姿态稳定控制系统、TPMS高级胎压监测系统、6方位安全气囊、弯道转向辅助照明灯、宽幅式大尺寸外后视镜（带电动折叠功能）等众多领先安全配置，令出游安全指数直线上升。

K4的长宽高分别是4720mm、1815mm、1465mm，轴距长达2770毫米，营造出宽敞的内部空间。

车窗外花海蓝天早已绘成一幅精美的画卷，待你驾着K4一路安心品鉴。

出色动力 KX5点燃生活激情

在公司与家形成的两点一线之间，你是不是早已对此心生厌倦？千篇一律的生活，需要随时注入激情，点燃新生。东风悦达起亚SUV革新之作KX5，用出色的强劲动力为生活带来无限激情，在春末夏初之际为消费者带来精彩驾驭体验。

起步瞬间加速的快感，将所有不快乐一扫而光。那一刻的速度与激情，时刻为你准备着。东风悦达起亚KX5，提供1.6T及2.0L两种发动机车型，兼具高性能、高输出与耐久性的优势。2.0L车型发动机采用了GDI缸内直喷技术，搭

配使用第二代6档手自一体变速器，最大功率达165Ps，最大扭矩达203Nm。

领先操控 KX3一路好芯情

从容不迫，源自内心笃定。一颗强大的“芯”，助你在勇闯未来的道路上始终保持领先。东风悦达起亚SUV力作KX3，卓越操控性能带你领略时代最美风景。

KX3把握热衷操纵敏捷、转向稳定的潮流，其T动力车型搭载1.6T-GDI涡轮增压发动机，配合7速双离合手自一体变速器，输出最大功率和最大扭矩数值分达160马力和250牛米，瞬间平稳加速满足驾驭激情，涡轮介入自然，无缝换挡尽显动力强劲。KX3还提供1.6L Gamma和2.0L NU两款自然吸气发动机车型，各自搭配6速手动/手自一体变速器，动力性能同样领先同级。KX3拥有智能四驱车型，通过性优异，体现越野本色。

纳智捷 新大7 MPV ECO HYPER： 15-20万区间家用真7座

父母亲人陪我们长大，却在我们身边慢慢变老。带他们去看看大千世界，在一起欢度的时间真的不是很多了。在这个用车来代步的时代，就让纳智捷 新大7 MPV ECO HYPER来帮你实现全家享在一起这个愿望吧。

现在正值四月，是个出去自驾游的好时节。说到全家一起自驾游。纳智捷 新大7MPV ECO HYPER车身尺寸为：4845mm×1876mm×1768mm，轴距达到2910mm。宽敞舒适的大7座空间，给家人共享天伦的自在空间，让家的温情与美好舒适展现。

纳智捷 新大7 MPV ECO HYPER 为我们和家人提供了一个“移动的家”温暖又温馨，在这里我们欢歌笑语、尽享舒适，真正做到了“全家享在一起”。

双面将军智跑 都市越野全能王

在城市SUV大行其道的今天，消费者对于“城市越野”一词已不再陌生，正是由于城市SUV兼具都市行走与野外运动的多样性，令其迅速成为消费者的宠儿。东风悦达起亚2016款新智跑既满足了都市智者城市行车所需，又提供了雄浑的越野性能，帮助有“智”之士从容穿梭于城市

和野外之间。

游走城市和野外之间，2016款新智跑以澎湃的动力，进退有度，收放自如，尽显都市SUV的不羁豪情。其采用代表起亚最先动力技术总成的Nu2.0发动机，最大功率和峰值扭矩分别达165Ps/6,500rpm和199Nm/4800rpm，重量较之前的西塔二代发动机锐减9%，一举实现油耗6%的缩减。

不玩套路 走心回馈 KX5惊喜促销持续进行

面对竞争激烈的汽车市场，“少一点套路，多一点真诚”的促销活动才是消费者的本质需求。东风悦达起亚KX5推出多重促销活动，不玩套路，走心回馈。第一重，本月购买KX5 2.0L可享受购置税优惠；第二重，购买全车型可享受12期双免优惠；第三重，购买KX5可获赠车身大礼包精品件一套，更可享受X-men主题交车礼。

KX5在设计方面“不按套路出牌”，用全面革新的外观向汽车工业提出了时尚新主张。KX5提供1.6T及2.0L两种发动机车型，兼具高性能、高输出与耐久性的优势。

快到东风悦达起亚专营店体验一下KX5的不凡魅力吧！

张家口市旅游资源推介暨招商发布活动 在上海取得良好效果

2016年4月14日，张家口市旅游局为进一步提升大好河山张家口旅游知名度和影响力，特组织有关县区、旅行社赴上海举办张家口旅游资源推介暨专题招商活动。张家口市人大常委会副主任、市工商业联合会主席、市总商会会长武凤英出席了此次活动。会上武凤英出席详细的介绍了张家口市经济社会发展概况和目前所面临的京张联合申奥、京津冀协同发展、可再生能源示范区三大发展机遇。

会后一行人又对上海春秋国际旅行社（集团）有限公司进行对接考察。公司董事表示将对张家口开通航班、抓紧组织成立张家口春秋国际旅行社。并组织人员实地考察，精准对接，此次上海一行是以精准招商、企业对接、客商实地考察为原则的招商活动，活动效果明显。